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LCD  خاموش____________________________________________________________________ 

 چراغ روشن را خاموش کرد! 1حداکثر می توان،  2*  2با هر مربع 

 کمتر از تعداد چراغ های خاموش اولیه است. 2*  2اد مربع های تعد

 

 ______________________________________________________________؟؟_________ 9هند

 درجه می سازند. 0نقطه هم خط باشند، زاویه ای به اندازه  9اگر 

 بنامید. Aرا قطه در غیر این صورت چپ ترین ن

مگر نه یکی از دو زاویه باشد. )  (n/360 – 180)از  باید کوچکتر درجه که با بقیه می سازد 180بزرگترین زاویه ی کوچکتر از 

 (شود. میشود و مسئله حل می n/180طه می سازند کوچکتر یا مساوی نق 9دیگر مثلثی که آن 

 است. (n/360 – 180)کمتر از آن ها  زاویه داریم که مجموع (n - 2)حال 

 ود.میش n/180ثابت کنید حداقل یکی از آن زاویه ها، کوچکتر یا مساوی 

 

 _جدول نقره ای!__________________________________________________________________

 (تعداد بار هایی که نیاز است هر عدد در جدول بیاید را بشمارید) .های فرد جدول نقره ای نداریم n( ثابت کنید برای الف

 بسازید. k= 2 nبه کمک استقرا جدولی نقره ای برای   (ب

Rev-sort_____________________________________________________________________ 

 .اشتباهی رخ داده است 4متاسفانه در تایپ سوال 

 .دو قسمت دارداصل سوال 

 کنید.ثابت  2های بزرگتر از  nبرای 

 (نمره 5حرکت کافی است. ) 2n-3الف( 

 

 (نمره 20حرکت لازم است. ) n   ب( 

 حرکت بزرگترین عدد را به مکان خودش ببرید 2جواب برقرار است. در گام همواره با  n = 2 الف ( با استقرا برای

 (و تهی nیا بین  k+1و  k عدد 2بین ) ی درست:تعداد مجاورت هاناوردایی رو ب ( 

 رنگ و وارنگ_________________________________________________________________ دور

 رنگ کنید. )(i xor jرا با رنگ  jو  iشماره گذاری کرده و یال بین  n2-1تا  0رئوس را از 

 پیروز باشید 

.: Challenger.blog.ir :. 


